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HeHpeKTHK Kasyy HINTEPHHWH KbITBIHTHITBI.

sz 1 e  iower | Kasyy '“‘“'ﬁf{;ﬁ—p;—«gg [ «d» [3» W?TJZSS | Brunwm ' Kernmyye
HLIMHAH Typy | i i 5 | canarsl } y |
: : —
143 Keipreis Kar xazyy e i] 3 |8 4 2 57% | 89% ;
(kbiprcn) | Trm T e P T S 8o |
| | | |
Xarwazyy | 3 4.0 8 46% | 90%
Kar xazyy 4 S 1 8 1 46% | 94%
213 Opyc tanm JIuKTanT 1 B 5 8 2 4 7%; }i@%‘k_
JInkranr 2 4 D 9 1 47% | 85%
Jukraut 3 3 6 9 1 47% | 95%
e R 7 08 2 | 4% |8 0
8713 Marematika | Texuepyy i | 4] 8 6 2 37T % gevel L
Texwepyy 2 7 4 6 2 B0l 1189%
Texmepyy mu %) 2 9 4 1 PV 95%
Texwepyy ww 4 4 9 5 1 60% | 95%
4 | 3(opyc.k) | Kuipr. s3pik XKar xa3zyy 1 7 7 18 1.0 Bl 100% |
Kart xazyy 2 7 8 11 1 55% 197%
XKart xasyy 3 7 9 11 0 60% | 100%
XKar xazyy 4 7 10 lite | 0 62% | 100%
511E8 Pycckmit s3pix | Inkrant 1 6 |9 8 1 62% | 95%
JlukranT 2 6 9 9 0 62% | 100%
JluKTanT 3o 8 [0 66% | 100%
JlukranT 4 8 9 7 0 70% ﬁlOO% ]
0 13 Maremaruka | Kontp. PaG. I 7 9 10 59% | 100%
Konrp. Pa6. 2 8 9 9 1 62% | 97%
Kontp. Pa. J AN e 66% |100%
KonTp. Pa6. 4 9 8 100 [0 62% | 100%
7593 Koipres THam | XKar xasyy 1 3 6 9 2 45% | 90%
(e36ek.x) Kar xazyy 2 5 6 7 3 55% [ 90%
Kart xazyy 3 4 6 8 2 50% | 90%
JKart xasyy - 4 6 9 1 30% | 95%
3 |3 Opyc tan XKar xa3yy 1 4 7 8 1 55% | 95%
Kar xasyy 2 5 7 8 0 60% | 100%
XKar xazyy 3 6 5 8 1 [ 55% 95%
JKar xasyy 4 6 S 9 0 55% | 100%
9N maremarnka | Texmepyywmm | 1[5 [7 [3 60% | 100%
Texmepyy uin 2 6 S 1 35% | 95%
Toacpyetl b G 65% |100% |

o T

e e




Tekmepyy uwm | 4 7 6 8 0 65%
Kbiprens tiom | JKar xKazyy 1 S i 8 2 52 %
ey XKar xasyy 2 6 10 |4 ) 69%
Kar xaszyy 3 9 5 8 1 60%
Kat xazyy il 8 8 5 2 69%
11 |4 Opyc tunm JlukranT 1 8 5 8 2 56%
JluKTanT 2 [ S 5 1 73% | 99%
JuKTanT 3 4 5 10 3 39% | 90% S
JlukTanT 4 o S 10 3 43% | 90%
12 | 4 Marematuka | Texmepyy wm 1 i 4 9 3 47% | 90%
Texmepyy uim 2 7 7 6 3 60% | 90%
Texmepyy wim 3 8 7 4 3 65% | 90% q
rTexmepyy 2000 4 8 8 5 2 69% | 95%
13 | 4(opyc ) | Kerpr. 513 XKart xasyy 1 6 5 13 2, 40% 94% J
JKar xasyy e [So%  [100% |
XKar xazyy 3 6 9 QRS 2 56% 94%
JKar xazyy 4 8 I = e 0 66% 100%
14 | 4 Pycc. 3. JuKTanT 1 11 (. i/ 2 66% 94%
JluKTaHT 2 158 = 113 5 4 66% 90%
JukTasT 3 8 9 0= | 2 62% 94% ,
JIMKTaHT 4 7 PR 1 70% | 97% |
5% maTemarnka | KonTp. PaG. DR 5% (9% |
Kourp. Pab. 2 5 o e 3 55% 91% ?
KoHTp. Pab. e RED g 59% | 97% |
KouTp. Pab. g RO 62% | 100%
16 | 5-a Kerpre tan | XKar xasyy 1 4 6 9 52% 100%
2 J 6 ) 1 47% 95% ‘
3 4 6 8 1 52% 95% :
4 AP 10 e | 100% |
17 | 5-a Opyc tin Jukradt 1 3 6 9 47% 100%
2 4 6 9 2% 100%
3 SR RS (95, |
4 AR O RS0 | 100%
18 [5-a Marema- Texmepyy wmu | 1 e BT, {95%
THKa 2 4 6 8 1 52% | 95%
3 i RN 5%
4 S TR R | o5%
19 | 5-6 Keiprem tan | JKar xkasyy é g S 10 Tl 92% o ae
e TERRL o ST |
:
|



[ { 8 3 o i e e G
W 4 7 6 12 54%
20 | 5-6 W I AR %
2 6 6 o 50%
3 5 7 ToRa|.1 50%
4 5 7 i 50%
2 16 Marema- M 1 3 9 12 50%
THKa 2 2 10 10 50%
B 3 IO e s [ 96%
4 4 9 11 SAE T100%
22 | 6-a Kerpreis twn | Xar xasyy 1 5 3 7 53% 100%
2 5 2 8 47% | 100%
3 4 4 7 53% | 100%
4 4 4 6 1 53% [ 94%
23 | 6-a Opyc tan JukTanT 1 5 2 8 47% 100%
2 4 3 8 47% | 100%
3 5 2 7 1 47% | 94%
4 e 8 % RN
24 | 6-a Matema- Texmepyy nm | 1 4 4 i 33% 100%
THKA 2 5 3 7 53% | 100%
3 5 3 6 1 53% | 94%
: 4 5 2 7 1 47% | 94%
25 | 6-6 Kerprem tun | XKar Kasyy 1 g 9 OS2 350% 92% ok
2 5 6 o i 50% | 96%
3 6 7 13 50% | 100%
. 4 7 6 13 DO [ 100% |
26 | 6-0 Opyc tun JluKranT 1 8 4 NOE |2 50% 92%
D | 7 0l T 96% |
3 7 6 R 54% 96% '
4 6 7 11 54% | 100%
27 | 6-b Marema- Texmepyy um | 1 6 6 11 1 50% 96%
THKa D 6 7 o 54% [ 96% |
3 G 6 12 DR 100% |
4 o ] 7 S0 [100% |
28 9 Keipre tan | XKar xazyy 1 i 6 el 34% 96% |
2 7 6 11 54% 100% i
3 6 8 9 1 58% | 96% |
4 B 10 58% [ 100% |
20 Opyc THI JlukranT 1 6 5 12 46% 100% |
| 2 6 6 12 50% | 100% |
3 50 00| 50% | 96% |
4 5 7 12 50% 100% .
30 [ 7-a Matema- Texmepyy nur | 1 Taire B RS%. | 100%
THKA 2 6 6 12 50% 100%
3 6 6 B 50% | 96%
4 bE L 6 12 50% | 100%
31 |76 Keipreis T | XKar xasyy ; ; ; g S0%  |95%
1 50% | 95%
3 3 7 B 53% [ 95%
4 4 6 10 \% 100%
2 75 Opyc THII Jlnkrant | 4 6 9 %W




L%\HLJ O TR % |
— — 2 %ﬁ Gt 100% |
Terwmepywm |1 46 T3 o Do,
R R e e
B e 1 mM
e eareel 53% o
34 8- T s e 4 4 6 10 OO/O
d KBIprLI3 THIJI ML 1 3 4 =1 m 100%
SREs TE 83%
e § 94%
el T T kg
PYyc TR Jvkrant 1 m 95%
Latdnge - FTT R 10 95%
Eevase b 5 6w A
= 150% | 95%
P 2 5 11 50% | 100%
L\—‘
36 [ 8a Mateva- | Toameprymm [T 15 oo 0% | 100%
o5 — 9 1 51% [ 95%
B : 5 11 48%  [100% |
€ i Bt 2 i? 100%
- Kepres tun | Kat wasyy |1 D
hanorasyys o 1 B s (3 % R
5%
g B 5 % A
: 3 3 R | 88y
38 | 8-6 Opyc tun J¥KTanT Ll\ 5 451 2 1\"222/# ?g?‘:
() %o
2 i (7 |2 50% | 88%
i 451 ;1 TS
9 50% 0
39 | 8-b Marema- Texm : %0
L epyy mmm | 1 o e e ST Ty
§ 3 4 8 1 53% 100%
- : 2‘ g 5024) 100%
40 | 9-a Keprems tun | XKar xasyy 1 10 |4 lizs il Zg(y/o ;E/)‘(’)/O/o |
) @3 14 510/2 1002/0
2 ?o g g 2 48% | 94%
1 o, |
41 | 9-a Opyc Tun JuKTaHT 1 106 2 T g?‘;) g;z//o
) 05 1B i 5200 A
% | 97%
B e |
i ?0 i i 2 1 50% 97%
1 48% 0
42 | 9-a Marema- Texmepyy i | 1 10214 14 1 48‘;) g;‘;z
THKA 2 9 5 13 2 48% 949,
3 104 14 50% | 100%
4 8 7 13 54% 1000/0
43 | 10-a Koipren tin | XKart xazyy 1 4 4 8 T 95% 0
Q
2 ATy ] 52% 95‘;;
3 4 5 T 52% | 90%
4 3 il Al 52% 1 100%
44 | 10-a Opyc tin JuxraHTt 1 4 5 6 1 52% 95% :
2 SRR R 1 ey 95<y0
3 O R e
S G s o
05 ) 2% 1 90%
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K.boxenbaes arbinaarsr Nel5 kaiinp opTo Ouianm Gepyy

"y mexkTeOnnun 2019-2020- okyy KblIbIHAATBI

HCHPEKTHK 7KA3yy HINTEPUHUH KbIALIHTHITbI.
No | TIpemmer | Kumace Kazyy vumann | Uettpek | «5» | «d» [ «3» | «2» )Kemmyym
Typy Bunum
carnarsl
3-a Kerprems tumm | XKar xasyy | 7/ 3 3 1 66% 99%
1 | KpIprem3
XKar xasyy 2 8 2 4 0 66% 100%
XKar xazyy 3 5) 4 6 0 59% 100% ;
XKar xazyy 4 9 2 3 0 73% 100% ;
3-a Opyc Thau JIMKTaHT 1 S 7 2 0 75% 100% ﬁ
2 | KeIpreI3 JMKTaHT 2 5 6 % 0 73% 1000 ..
JIMKTaHT ] 4 S 4 1 66% 99% ‘
JukranT 4 S 6 3 0 73% 100%
3-a Maremarnka | Tekmepyy wm 1 7 3 4 0 66% 100%
3 | KbIpreI3 Texurepyy nm 2 6 4 4 0 66% 100%
Texmepyy nm 8 7 3 3 1 66% 99%
Texmepyy wm 4 7 4 3 0 79% 100%
3-6 Keiprems tam | XKar xasyy 1 6 8 8 0 66% 100% l
£ o Kat xazyy R 6 (9 [0 [ 61% |100% |
JKar xasyy B s (5 (0 |66% |100% |
XKar xazyy IR 7 (8 [0 [66% |100% 1
3-6 Pycckuit JukranT 1 6 9 6 0 71% 100% ;
5 |opye A3BIK JIiKTaHT 8 4 0 [71% [ 100% -
JukranTt 3 6 8 7 0 66% 100% ﬁ
JluKTaHT 4 1 8 6 0 71% 100%
6 |3-6 Marematuka | KoHTponbHas 1 7 4 S 0 71% 100%
opyc pabora
KonTponbHas 2 8 7 6 0 71% 100%
paboTa
KouTtponbHas 3 8 7 ) 1 76% 95%
_pabora
KoHTposbHas 4 g8 |5 0 [76% |100% |
abora
7 |35 Keiprems tamm | XKat xasyy 1 1 5 8 B [o5% :
e36€eK XKar xazyy /: 1 5 9 1 35% 999
XKar xazyy 3 2 6 7 Y (99, |
P Kat xasyy 4 7 3 7 R [100c |
8 |38 Os6ex Twn | JKar xasyy 1 P % 100
036eK Kar sxasyy EE O Ty T1000;
Kar xazyy 3 6 '8 4 0 170% [100%
e Kar xasyy 4 6 8 2 0 W 100%
O 38 Marematuka | Texuiepyy nuu s s e E\W%




030ex

Texwepyy umm | 2 55 ik6 5 1 64% | 99%
Texmepyy wm 3 5 6 5 1 64% 99%
MRl Hekmepyyain. | 4 S 8 5 0 76% | 100%
10 | 4-a Keprem.tim | Marnazyy | 1[4 ,4§4ﬁ;,jjﬁnﬁji::j_ﬂ§ggga_ 1007
KBIPrbI3 Kat xazyy 2 5 5 LO" [0 _130% | 100% -
Kat skasyy BRI e (1 50% | 959 5
Kar xazyy 4 5 7 7 1 60% 95%
11 | 4-a Opyc tanu JIuKTauT 1 % 4 9 5 30% 87%
KBIprbis TTUKTanT D N EER e 130% . | 90% @
JukranT ) 1 6 O] 35% 95%
JIMKTaHT R R (50% | 100% |
12 | 4-a Maremarnka | Texmrepyy wm 1 3 1057 0 65% 100%
KBIPI'BI3 Texmepyy wum 2 7 7/ 4 2 70% 90%
Texmepyy 12000 5 6 8 S 1 70% 95%
Texkmepyy nm 4 7 8 5 0 75% 100%
13 | 4-6 KeIpreis tum | Kar xkasyy 1 9 6 i 2 62% | 96% \
opye Kar xasyy R oo 00 [54% | 100% |
Kar xasyy IO 00 [58% | 100% |
JKar xazyy N 5 0 [66% |100%
14 | 4-6 Pycckmit JMKTaHT 1 S 10 0 62% 100% '
Opye HEEIS TlcranT PR s [0 [54% | 100% |
JukTaHt 3 1 19 10 1 54% 96% }
TliKTanT R oo [58% | 100% 1
15 | 4-6 Maremarnka | Texmepyy um 1 S 8 10l 54% 96%
opyc Texmepyy um 2 6 9 i 1 62% 96%%
Texmepyy um 3 4 8 128 0) 54% 100%
Texmepyy wur 4 8 4 [P0 58% 100%
16 | 4-8 Kerprems T | XKat xkasyy 1 6 2 8 2 38% 95%
036eK XKar xazyy 2 6 5 9 1 52% 99%
Kar xazyy 3 7 6 5 1 62% 99%
JKar xazyy 4 8 5) 8 0 62% 100%
17 | 4-8 Os6ex i | XKar xasyy 1 9 3 8 1 57% 99% |
0306eK XKar xasyy 2 O ] o 61% | 99% .
XKar xa3zyy 3 7 4 1050 53% 100%
JKar xazyy 4 L O e 100% |
18 [ 4.8 Maremaruka | Texmepyy nm 1 6F 4 0 EAReE T TT00%
e36ek Texwepyy 2 7 5 9 0 57% 100%
Tekumepyy uin 3 7 L9 ?W 100% g
Texwepyy ui 4 7 5 9 0 0. |
Tg“?_a Kpipreis THJ Aar xazyy 1 7 5 10 THGO\%‘— 92%
2 AR
3 Loi4c AR T




[ 20 | S-a oS o
O /C T 4
pyc TH Jlukrant [ Z 2 H% Rl i (14500 96%
ey A 450
2 Ty e 565;0 100%
21 5 - e 5 Tn [T Tin T
-a MEee . Tevite pdl: ud ! L0
TH:\'Tauwq Texuwepyy nw T g "”g" L o |
> = }2 Wt v T
3 =1 1; .?. 52% | 92% J
22 |50 4 52% | 96%
Keiprems T | XKar xasyy 1 g g 1002 54%, 9202
5 : : 1131 1 53% | 97%
3 T 23% 0% . .|
23 | 5-6 4 g 97
Opyc tun JIuKTaHT 1 g g [0 el 49% 970/2
2 Bl 5; f L
24556 ‘31 R el :SO/A) ?g?
z M : 7 > 7o
miieMa Texmepyy nm 1 5 g ig Lo L0k
2 S s } jg?’ e
25 [6a = Z R i %00/0/
0
bIprbi3 T | JKaT xasyy 1 2 § 14 53% 100%
26 | 6-a 0 431 ; s 18 [T [s50% égg)’/o
pyctan | Jinkrant 5 - g B [50% | 95%
11 38°
S i 5 3 9 ; o 0/0 100%
-a M 5 4 ° 95%
TH?(';CMa Texmepyy um 1 3 2 g 50% 1002& =]
D ey o 1 44% | 95% |
- 2 T 28://0 100% |
6-6 Keiprems Tan | XKar xasyy 1 g ,5/ 2 SO‘V: }gg:ﬁo -
13 -
2 =G E 52:/0 100%
296 . BRI o [one
-6 0 5 ° 95%
pyc THIT HKT ¢ 12 > '
Aukrant 1 ¥ A n 7%  1100% |
2 % R P 47% | 100% |
- 431 AN ET 3;0? 100% |
6-b Martema i By |7 > L00% :
. exie 12 : |
! pyyum |1 5 R R T :;://o 100%
° 100%
§ < Bl 0D 47% :
J i 18 |12 R oon
31 ; 4 0 0,4
7-a Keipreis T | XKar xasyy I A z ] 4T gl)(s)g/o
9 0
g T L % [96%
5 — |1 T
7-a Opyc ThI Jluicrant ] 3 Z 8 ! 50°/: ggzﬁ
. 8 - ¥
LB 2 s 53% [100% |
3 A 80 e |
8 1 500
erEe




5 4 4 5 9 50% |100%
7-a Marewma- Texmepyy win 1 4 5 O |l 47% | 95%
THKa 2 3 6 8 1 50%
3 3 6 10 47%
; 4 4 6 8 1 52%
34 | 7-6 Koiprem i | JKar xasyy 1 3 10 12 52%
2 3 10 O] 54%
3 4 8 2 48 2196%.
4 4 9 12 52% 100%
35 |27<6 Opye Tin JuKTanT 1 3 9 I3 480/2 IOOO/Z 2
2 4 9 12 52% 100%
3 3 9 12 50% 100%
. 4 3 9 11 1 50% 96%
3681170 Marema- Texmmepyy wim 1 3 9 02 50"/: 92"/2
THUKa
2 4 9 11 1 52% 96% ;
3 3 9 11 |1 [50% |[96% ]
y 4 4 9 1l 1 9 %
37 | 8-a Koipren tan | XKar xasyy 1 6 6 12 25"2’ ?g(;;)
2 7 6 11 54% 100%
3 7 6 e 54% | 96%
4 6 U 10 54% 100% ‘
38 | 8-a Opyc tnn JuKTanT | 7 6 11 54‘72 100‘;; l
2 7 6 10 54% 100% ?
3 5 7 [l 50% | 100% |
4 i 6 12 54% 100% 1
39 | 8-a Marema- Texmepyy umm 1 5 6 12 |1 45% | 96% |
THKA 2 S 7 11 1 50% 96% ‘
3 6 6 ROZ 2 50% 92% ‘
4 6 6 Bl ] 50% 969
40 | 8-6 Keiprez tun | XKar xasyy 1 6 2 8 1 52°/Z 960/2
2 6 3 9 1 52% 96%
3 S 7 9 50% 100%
4 D 6 9 1 54% 96%
41 | 8-6 Opyc THI JInKTaHT 1 6 5 9 1 2% | 96%
2 5 6 10 52% | 100%
3 5 5 9 2 50% |91%
4 SO 52% | 96%
42 | 8-b Marema- Texurepyy ni 1 5 6 9 8 52% | 96%
THUKA 2
4 7 10 52% 100%
3 G ETEh B 100% |
- 4 5 6 11 B 1 100% |
43 | 9-a Kp1prei3 TaI aT JKazyy é 6 4 Sl 46% | 95%
6 5 11 50% 100%
3 5 6 11 50% | 100%
4 S 6 100 ] S0% | 95%
44 |92 Opyc THI JuxranT 1 5 6 95 50% | 94%
2004006 ¢ 114 D 46% [100% |
3 5 6 10 |1 0% | 96%
4 g2 el 10 54% [100% |
45 1792 Marema- Texwepyy wm ! 5 4 12 i) 45% | 95%
Nes o
A e e ik, b S A E 50% |95%

e T %



1100%

: ; 3 AL ) [ 50%
4 gl o 50% | 95%
46 |9-6 Keiprem tan | JKat xasyy | 3 5 9 48% | 100%
2 4 4 9 48% 100%
3 A s R 48% | 98%
4 7 R i O 52% | 100%
47 | 9-6 Opyc Thn JlukTanT 1 3 5 9 48% | 100%
2 4 4 8 48% 95%
3 4 5 8 52% 100%
4 4 4 9 48% 100%
48 | 9-6 Marema- Texwepyy wm 1 4 5 8 52% 100%
THKa 2 3 S 8 48% 95%
3 4 4 8 48% 95%
4 3 5 9 48% 100%
49 | 10-a Kbipres tun | XKar xazyy 1 5 5 11 58% | 96%
2 4 5 2 52% 100%
3 5 4 12 52% 100%
4 5 4 11 52% 96%
50 |10-a Opyc tnn JukTant 1 4 4 13 48% | 95%
2 4 5 113 52% 100%
3 5 4 13 52% 100%
4 4 5 13 52% 100%
- | Texmepyy nm 1 B 4 12 52% | 95%
4 2 52% 95%
5 18 52% 100%
4 2 48% 95%
4 6 50% 95%
3 8 48% 100%
4 7/ 48% 95%
3 8 42% 95%
3 8 50% 100%
L3 8 48% | 95%
e s 50% | 100%
i 19 44% [100%
D 44% 100%
9 44% 100%
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K.BoxonbaeB aTbinmars NelS sxamner OPTO 6uaAM Gepyyuy mekTebuumn 2020
YeHPEKTHK kazyy HINTEPHHUH KBIABIHTHITBI.

2019-2020-0|cyy Kblibl, Marematnka

5-6 6-a 6-6 7-3

7-6 8a 86 93 9-6 10-a 11-a

B Panl
B Pap2
Psag3

B Pan4g

-2021- oKyy sKBLIBIHAArBI

Ne | IIpemmer | Kracce Kasyy umunyn [?effipex ORI, |3y | «2» brnam Kerumryycy
TYpy camnarsl
i b
3-a Kbipre tunu | XKar Kasyy 1 6 8 i 0 66% 100%
1 KbIpIbI3
Kar xazyy 2 10 7 4 0 79% 100%
XKar xazyy 3 5 10 0 42% 100%
XKar xasyy 4 3 6 o o 42% 100% |
3-a Opyc THau JIMKTaHT 1 3 8 9 0 51% 100%
2 | KkeIprei JukraHT 2 9 S 6 0 65% 100%
JvKTaHT 3 2 7 7 0 42% 100%
JukranT 4 3 5 8 0 37% 100%
3-a Maremaruka | Texwepyy vm 1 3 8 8 0 61% 100%
3 | kbipre Texmepyy mm 2 11 7 3 0 79% 100%
Texiepyy i 3 4 9 6 0 61% 100%
Texwepyy Hiu 4 5 4 12 0 42% 100%
3-6 Keiprems Tuan | XKar xasyy I 4 6 8 0 55% 100% |
4 | opye Kar xazyy 0= 6 8 0 55% | 100%
JKar skasyy 3 d 7 7 0 60% 100%
XKar xazyy 4 5 6 7 0 60% 100%
—— 1 4 6 8 0 0 0
3-6 Pycckuii a3blk | JIuKkTanT 55% 100%
3 | opyc Jnkrant 2 4 7 7 0 60% 100%
JlukTant 3 4 7 7 0 60% 100%
!\J Jlukrant 4 5 6 7 0 60% 0%




6 |36 Maremaruka KontposbHas p. I 4 7 7 0 60% 100%
e T(omponbl-la;{ p.ﬁf 2 4 6 8 OF R sor | 100%
KourponbHas p. 3 4 7 8 0 60% 100%
KourponbHas p. 4 4 7 i 060 100%
e ks Kbiprez Tinn | XKar xkazyy 1 ] 4 9 0 | 36% 100%
e36ex XKat xasyy 2 3 3 8 0 2% | 100%
XKar xazyy 8 1 6 S 1 50% 93%
AKar rxasyy 4 5 2 6 1 50% 93%
8 3-B O36ex THIH XKar xazyy 1 1 4 9 0 37% 100%
030ek Kar xasyy 2 3 3 6 2 42% 86%
Kar xa3zyy 3 4 3 7 0 50% 100%
Kar xazyy 4 3 4 7 0 50% 100%
OIS R Maremaruka | Tekuwepyy i 1 0 5 9 0 35% 100%
o30ex Texuwepyy uu 2 3 3 8 0 42% 100%
Tekwepyy uLu 3 3 4 7 0 50% 100%
Tekiwepyy ui 4 4 4 6 0 57% 100%
10 | 4-a Kbipren.tim | XKar xazyy 1 1 4 10 0 34% 100%
KBIPTBI3 XKar xasyy 2 3 4 8 0 47% 100%
Kar xazyy 3 2 6 7 0 53% 100%
XKar sxazyy 4 4 5 6 0 60% 100%
11 | 4-a Opyc Tunu JlvKTaHT 1 3 5 7 0 53% 100%
KBIPTbI3 JIUKTaHT 2 2 8 5 0 65% 100%
JuKTaHT 3 3 6 6 0 60% 100%
JluxTaHT 4 3 S 7 0 53% 100%
12 | 4-a MaremaTtHka Texmepyy v 1 S 3 7 0 53% 100%
KBIPIbI3 Texwwepyy v 2 3 7 5 0 66% 100%
Tekwepyy ni 3 7 4 4 0 72% 100%
Texwepyy Ui 4 6 S 4 0 72% 100%
13 | 4-6 Keiprez Tumu | XKar xxasyy 1 8 7 S 0 75% 100%
opye XKar kasyy 5 7 8 5 0 75% 100%
Kar xazyy 3 7 8 5 0 15% 100%
JKar xazyy 4 9 7 4 0 79% 100%
14 | 4-6 Pycckuit a3b1K | JIukTaHT 1 S 8 7 0 65% 100%
OFYS JIuKTanT 2 5 7 8 0 60% 100%
JIuKTaHT 3 7 6 5 0 65% 100%
JIvkTaHT 4 5 9 6 0 70% 100%
15 |46 Marematika | KoHTtposbHas p. I 6 2 6 0 75% 100%
opyc KonTponbHas p. 2 5 i 8 | 60% 100%
KoHTponkHas p. 3 5 10 S 0 75% 100%
KourponbHas p. 4 6 7 7 0 65% 100%
16 |4-8 Keiprois Taan | JKat xasyy Ll e 8 0 52% | 100%
e30ek Kar xasyy 2 ) 4 8 0 520, | 100% |
Aar xasyy 3 4 6 7 0 589, 100%
RN 0% |




Kat xazyy 4 5 5
Os36ek Tunu XKar xasyy ] 5 1 l ; l 0 ’ 58% 100%
sl el e 0 2% 100%
Kart xazyy 2 5 2 8 -
T — : 52% [ 100%
] 7 0 58% | 100%
K azy
e aT xaszyy 4 S 9 7 0 58% 100%
-B Maremartyka TeKmepyy WL 1‘?
— S8 0 o T
CKIIe 5000
T i £ B e e ooy
Tekmepyy . : A 2 7 0 [58% |100% f
eKIIEepYy Uil 4 5 6 5
€ s ] 0 -
19 | 5-a Kbrprei tan | JKar Kazyy 1 0 100%
. e ) 6\# 11 50% | 100%
v - i 5 |/ 50% | 100%
- - B0 T 50% D% |
20 | 5-a Opyc tun JluKTanT 1 4 2 1(1) ! 48% 96%
41% 1ooﬁ
§ ¢ e 50% | 100%
; T 10 55% [100% |
| S Marema 10 ErRar : % 10 1 2 T |
2 CKIIE (]
THKa s C L DYy eI é i g ﬁ 45% 100%
| 50% 100%
i Bl 6 |11 50% T100%
22 | 56 KoIpres tan | XK e 7 11 50% 100%
at xasyy 1 5 7 D I Ve
96%
2 5 6 12 1 7
3 6 6 13 440/0 L
7 5 - = 48% 100%
B 5 Opyc Tin TaxT S 00% |
gy ! 6 6 12 1 0
.
. S 7 (10 |2 |5y %
= 4 w7 (2 —
24 | 5-6 Marema- Texmepyy v | 1 5 7 5 E52% 100%
THKa 2 4 g 13\\‘522/0\ 100%
3 5 3 T\{& 100%
i BREST52% [ 100%
Tewl i ° |2 (2% | 100%
25 |51 Keipres Tanr | XKar xasyy 1 4 6 e A
0
R TR
3 I 10 | 5 e
4 TG T\w_l%_{
265 5Ex Opyc tun JukranT 1 6 4 TN%‘ONO 100% ,
2 4 7 10 \%A 100%
3 3 7 0 — 52% | 100%
Z B i 8% [ew |
27 | 5 Martema- Texmepyy nm | 1 5 5 1 r\__szz/\ow 100% '
e 2 N | 100%
3 6 2% | 100%
5 10 o
4 6 3 9 .l\ 52% 100%
28 | 6-a Kpiprers tan | Kar xasyy 1 73 5 B _l__s__LS;?_"/L 96%
2 6 6 *12‘—-\ 45% 96%
3 7 6 T T 502/0 100%
= 4 e 02 | 96%
—— L[ [52% [100%




29 | 6-a Opyc T JvKragT [ 1
30 | 6-a Marema-
THKa
F
1
I 95%
31 [6-6 Kerpres tvr | XKar xxasyy 1 10 6 14 PQA) 100%
2 10 8 11 1 59% 97%
3 10 02 1 56% 97%
4 10 8 12 59% 100%
32 | 6-6 Opyc tun Jvxrant 1 7 i 16 46% 100%
2 7 8 14 1 49% 97%
3 7 9 14 53% 100%
- 8 i 15 49% 100%
Marema- Texmepyy wm 1 8 7 LD 49% 93%
THKa 2 8 8 D 1 53% 97%
- 3 8 9 12 1 56% 97%
4 9 8 12 1 56% e
Keiprems tun | XKat Xasyy 1 2 7 9 1 47% 95% j
2 3 6 9 1 47% 95%
3 3 7 9 52% 100%
4 3 7 9 52% 100%
Opyc tin Jukrant 1 4 4 10 1 42% 95%
2 4 5 10 47% 100%
3 5 4 10 47% 100%
4 s | 52% | 100% if
36 | 7-a Marema- Texmepyy um 1 4 4 10 42% 100%
THKa 2 4 3 10 47% 100%
3 4 5 10 47% 100%
4 4 3 10 47% 100%
37 |76 Koiprems tun | XKar xasyy 1 5 7 9 1 54% 96%
2 7 8 10 2 50% 92%
3 6 4 11 1 50% 96%
4 6 I 11 50% 10-%
38 | 7-6 Opyc tun JukTanT 1 5 6 1l 50% 100%
2 6 6 10 54% 100%
3 6 7 e | 359% 100%
4 7 6 9 59% 100% ‘
39 756 Martema- Texmepyy mmr | 1 b s RN [50% [9e%
THKA 2 6 6 10 54% 100%
3 7 5 9 1 39% 96% |
B 4 i S 9 1 59% 96%
40 [ 8- Kerprems s | XKar xasyy ! 2, i 52% | 100%
2 6 4 9 32% 100%
3 > 60 0 58%  [100%
411 2 g g & 2% [ 100%
41 [g- THIT Jlnkrant 1 58% 96%
g LT T e
3 o K LMEW




| = failic S 52% 100%
Marema- m 1 4 6 7/ 2 52% 94%
THUKaA ety
2 S 3 9 52%
3 3 6 9 ] 48%
e e s 8%
8-0 Keipren tun | )Kat Kazyy 1 6 8 13 H—_hiﬂ%—_
SR 7 6 14 48% | 100%
L 6 8 13 51% 100%
4 7/ 6 13 [ 48% 97%
8-6 Opyc tun Wi | 5 BRI 100%
2 6 7 13 1 50% 96%
3 6 8 12 1 51% | 96%
4 G 13 S8 00k
8-6 Marema- Texmepyy mmm | | 7 6 14 50% | 100%
THKa e 2 6 7/ 13 1 50% 97%
3 6 8 13 52% 100%
4 g |4 5060 00|
9-a Kepren tun | JKar Kazyy 1 7 6 10 56% 100%
) 7 S 10 | 52% 95%
3 4 9 10 56% 100%
4 5 8 9 1 56% 95%
9-a Opyc T JwukranT 1 7 6 9 1 56% 95%
2 4 9 9 1 56% 95%
3 7 5 11 52% 100%
4 7 6 10 56% 100% i
9-a Marewma- Texmepyy nm 1 6 6 I8 52% 100%
THKA 2 7 6 9 1 56% 95%
3 6 7 10 56% 100%
4 6 8 9 60% 100%
9-6 Kerpres ten | XKar xasyy 1 5 4 I [] 43% 96%
2 4 6 11 48% 100%
3 4 7 10 52% 100%
4 D 6 10 52% 100%
9-6 Opyc Tun JIMKTaHT 1 4 6 10 1 48% 96%
2 4 6 9 g2 48% 92%
3 S 6 10 52% 100%
4 5 5 11 151% 100%
9-6 MarteMma- Texwepyy um 1 4 ) 10 1 47% 96%
THKA 2 3 i/ 11 51% 100%
3 3 6 11 1 47% 96%
4 4 5) 9 % 47% 92%
10-a Keiproiz Tun | XKat xazyy 1 5 4 5 L 60% 96%
2 ‘51 ; g 60% 100%
3 53% 100%
4 4 b) 4 2 60% 92%
10:a Opyc T JIuKTaHT 1 5) 4 5‘ _L\T % 962 . o
2 4 4 9 53% 100%
L T Tt
0 SRR e
4 XA s r1\%3% 96%
10-a Marema- Texwepyy | 1 S i 6 60% 100%
THKA 2 4 4 6 1 53% 96%




55 | 10-6

Keiprem iy

56 | 10-6

Opyc tun

Marema-
THKa

KbIprem iy

60 [11-a

Marema-
THKA

80%

70%
60%

50%

40%

30%

B 3 3
e e 4
Kar skazyy 1 4
%) 4
3 4
4 3
Jvkrant 1 B 8
D 4 8
B 5 7
& S
| Texwepyy nm | 1 6 5
D 6 6
3 6 7
4 6 5
1 8 6
2 6 9
3 5 7
4 6 5
1 6 6 12 54% 100%
2 4 7 MO i570; 97%
3 6 6 9 1 54% 97%
4 5 7 W 54% %
Texmepyy nuw 1 4 8 9 1 54% 96%
B D 6 5 11 52% 100%
3 5 6 I (52, 100%
4 6 5 11 52% | 100%
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TTTYstvayo avbIHAATBI Nel§ jka

b1 OpTO OMy
qeHpexTHiK Kazyy

UM Depyyuy mekrebunnn 2021-2022- 0KyY KbLIbIHIATBI
HIOTEDUHUH KbIHBIHTHITbI.

Ne
? | Hpemmer | Knace Kasyy wimmnuy Yeitpek | «5» | «4» | «3» | «2» | Bummm Kerumyycy
Typy camnaTsl
f Keiprets tim | Jar xasyy TS P
1 | Keipre
XKar xazyy 2 6ol e A o e j
Kar xazyy 4 6 S 7/ 0 68% 100%
Kart xazyy 4 7 9 7 0 72% 100%
3-a Opyc Thu Jvkrant 1 2 9 I3 0 45% 100%
2 | Kerpren Jlnkrant 2 5 g s
JInkTanT 3 2 9 8 2 45% 92%
JIHKTaHT sl Y Be 056 oo, T
3-a Maremaruxa | Texmepyy mm 1 5 8 9 2 A A
3 | KbIprem Texwepyy mm g 4 or 00 [54%  [100%
Texwepyy um 3 2 12 1 64% 95%
Texmepyy nm 4 1 2 7 2 59% 92%
= B% KeIpres tumn | XKar xasyy 1 4 (ORS00 58% 100%
4
e XKar xasyy EaEE (7 (9 [0 |62% | 100%
XKar xazyy 3 3 9 2280 50% 100%
XKart xazyy 4 S 8 151 () 54% 100% i
3-6 Pyccknii JIvKTanT 1 B o 507 100% j
> | opye ASBIK TIMKTanT e (7 (11 |0 |59% |1oo% |
JukranTt 3 4 OB BIOS 0 64% 100%
, JukranT 4 7 08 [ 6 0 73% 100%
6 |3-6 Marematuka | KoHTposnbHas 1 i/ 6 ME=0 54% 100%
opyc paboTta
KoHTpobHast 2 (8 [10 [0 [58% |100%
paboTta
KonTtponeHas 3 . |8 9 0 62% 100%
paboTa
KonTtponsHas 4 4 I ) 0 62% 100%
pabota
7 |35 Keipres i | JKar xasyy 1 @ 2 S 1 50% 100% ;
030ek Kar xaszyy 2 B2 (4 |2 50% 100% {
Kar xazyy 3 3 3 6 0 50% 100% ‘
JKar xazyy 4 3 4 ) 0 58% 100% |
8 [3-8 Os6ex Twm | JKar xasyy ¢ 10 166% |100% |
o36eK Xar xazyy 2 4 i3 4 0 58% 100%
XKar xazyy ’) 4 3 5 0 58% 100%
Kar xazyy 4 RS 0 [58% [100% |
9 |38 Maremarrka | Texuiepyy i B0 | 66% | 100%
030eK Texwepyy nur 2 S ) 0 75% 100%
Texmepyy win 3 3 4 5 0 58% 100% o




s lickmopyyimi. o 4 liel e 0 5% 100%
10 | 4-a KbIprems. timm Kar xasyy ] AR D 52% 92%
KBIPTbI3 My L 2 s o B
Kar xasyy 3 7 5 9 0 57% 100% J
XKar xa3yy 4i e i o o B0 il 7 (
11 | 4-a Opyc tanu | uxrant 1 4 4 [0 42% 100%
KBIPT'bI3 JlukranT 7 1 8 8 0 47% 100%
JlukTanT R e oo i
JlukTanT 4 2 8 [0 52% 100%
12 | 4-a Maremarrika | Tekmepyy wm 1 7 6 6 0 68% 100%
KBIPIbI3 Texmepyy nn 2 5 5 e I 50% 100%
Texwepyy ui 3 6 8 7 0 70% 100%
Texmepyy wm 4 8 5 7/ 0 65% 100%
13 | 4-6 Koipren tnmu | XKar xasyy 1 4 5 OS8O 47% 100%
opye XKar sxasyy 2 5 a7 g ez 85%
Kat xa3yy 3 7 4 8 0 57% 100%
XKar xazyy 4 S 7/ 7 0 63% 100%
14 | 4-6 Pyccxwit JlukTanT 1 5 8 3 3 68% 85%
Se b gt JluKTanT PRI (6 (6 |1 [63% |95%
JlukTanT 3 6 6 5 2 63% 90%
JluKTaHT R | 7 (5 |2 |e3% [90% @ |
15| 4-6 Marematnka | KonTpomsHas 1 2 107 0 63% 100%
opyc _pabora
KonTtponpnas 2 7 4 8 0 57% 100%
_pabora
KonTponbnas 3 6 6 7 0 63% 100%
pabota
KoHTpobHast SRR 7 (6 |0 |68% [100% |
pabora
16 | 4-8 Keiprez Tum | XKar xazyy 1 3 5 6 0 54% 100%
030€eK XKar xazyy ) 3 4 5 0 50% 100%
XKar xazyy 3 2 6 5 2 54% 86%
Kar xasyy 4 4 4 6 0 54% 100%
17 | 4-8 O36ex tTamu | XKar xa3zyy 1 68 3 > Y 60% 100%
0306ek XKar xazyy 2 5 4 4 T f60% | 94%
Kar xazyy 3 4 6 4 066 | 100%
XKar xazyy N4 |1 66% |9,
18 | 4-p Maremaruka | Texwepyy win 1 3 8 5 B 54%, | 949%,
036K Texwepyy uu 2 5 s 4 Tﬂww*
Texmepyy uim 3 2 16 5 540, 04%
[ ————
o Texmepyy nim 4 O 0 | 600, B i
T S S




| Ne [ Knace Ipenver | XKasyy nmmaun | Yeitpex | “5” gk S8z Do buinm )Kermuw}
TYPY canarel
1 5-a Keiprem | XKat xa3yy 1 3 6 9 60% 100% {
THIT 2 3 b 5 5896 H00%
3 2 6 6 1 53% 94%: |
4 3 5 6 53% 100%
2 5-a Opyc tun | JIukTasT 1 4 3 7 46% 100%
% 4 4 5 53% 100%
3 4 4 5 53% 100%
4 3 S 6 53% 100%
3 5-a Matema- | Texmepyy v 1 4 S 4 60% 100%
THKA 2 S 3 5 53% 100%
3 5 4 5 60% 100%
4 4 5 4 60% 100%
4 5-6 Keiprens | XKar xa3zyy 1 4 8 9 57% 100%
THN 2 6 6 9 57% 100%
3 6 8 6 52% 94%
4 7 6 8 61% 100%
5 5-6 Opyc tun | JINKTaHT 1 4 9 8 61% 100%
2 6 8 6 52% 94%
3 5 8 8 61% 100%
4 4 9 8 61% 100%
6 5-6 Marema- | Texmepyy um 1 5 6 8 52% 100%
THKa % 5 i ) 57% 100%
3 5 6 10 52% 100%
4 6 5 10 52% 100%
7 5-B Keiprem | XKar xazyy 1 2 6 6 2 50% 88%
THI 2 3 5 6 50% 100%
3 2 7 5 2 56% 88%
4 3 6 5 56% 100%
[ 5-B Opyc T | JIuxTant 1 3 3 6 50% 100%
2 5 4 5 56% 100%
3 4 5 7 56% 96%
4 5 6 i 56% 100%
9. 15-B Marema- | Texkmepyy um 1 3 5 5 50% 94%,
THKa 2 4 4 7/ 50% 94%
3 3 5 3 50% 100%
4 3 6 5 56% 94%
10 |6-a Keipreis | XKar xxasyy 1 5 8 9 59% 100%
THIT 2 5 7 10 55% 100%
3 4 7 10 0% 195% |
4 > 6 1 50% [ 100%
11 |6-a Opyc tri | JIuKTaHT 1 5 5 Jil 45% 95%
2 5 6 ik 50% 100%
3 5 6 10 50% | 95%
4 5 [ 9 SSL 100%
12 | 6-a Martema- | Texmepyy v 1 5 5 10 2 45% 100%
FHEzL 2 ) 6 10 45% 90%
3 5 6 11 50% 100%
\L 4 8 6 11 50% W




13 16-6 Keiprers | )Kar xasyy o 4 T 11 59% 100%
THIT ﬁ_& 2 6 10 11 4—36?1—@%/ J
3 7 7 12 1 52% 96% !
4 6 8 13 52% 100%
14 | 6-6 Opyc tan | JIMKTaHT ] 4 10 11 2 52% 92%
2 4 10 13 52% 100%.
3 6 8 13 52% 100%
4 5 9 12 1 52% | 96% 1
15 | 6-0 Marema- | Tekmepyy umr 1 7 7 12 1 52% 96%
THKa 2 6 8 12 1 52% 96%
3 Ul 8 12 56% 100%
4 7 7 13 52% 100%
16 | 6-r Keiprerz | XKar xasyy 1 6 7 11 54% 100%
THIT 2 6 6 ! 1 50% 96%
3 6 6 12 50% 100%
4 6 7 11 54% 100%
17 (16=n Opyc tun | Inkrant 1 7 6 11 54% 100%
2 5 7 11 1 50% 96%
3 6 6 12 50% 100%
4 5 7 12 54% 100%
88 8 6=R Marema- | Texmepyy v 1 3 8 12 1 46% 96%
THKa P 4 8 11 1 50% 96%
3 5 7 12 54% 100%
4 4 8 11 1 50% 96%
19 ea Kemprez | XKar xazyy 1 7 3 11 2 43% 92%
THIT 2 7 4 10 1 47% 96%
5 8 3 11 47% 100%
4 8 4 10 51% 100%
20 | 7-a Opyc tan | JIukTasT 1 5 S 12 1 43% 96%
2 6 4 11 2 43% 92%
3 6 5 12 47% 100%
4 7 5 Il 52% 100%
21 | 7-a Marema- | Tekmepyy um 1 S 6 181 1 47% 96%
THKA 2 6 6 12 52% 100%
3 6 7 10 56% 100%
4 i 6 10 56% 100%
22 (76 Keipreis | XKar xasyy 1 10 S 15 49% 100%
THIT 2 12 3 I8 56% 100%
3 12 6 12 59% 100%
4 14 4 12 59% 100%
23 o 756 Opyc taa | JIuKTasT 1 7l 6 16 1 43% 97%
2 8 . 14 1 49% 97%
3 8 7 15 49% 100%
4 8 8 14 53% 100%
24 |76 | Marema- | Texmepyy mmn | 1 8 7 14 1 49% 97%
THKa § g ?] 13 53% 100%__’_:
13 1 56% 97%
P 4 ol e 13 1 e
25 |8-a Keipreis | JKart xa3syy ! S 6 12 1 45% 96%
T 2 ) 6 L. e (% |
3 4 6 12 2 42% 92%
,_._A:




4 T TR P L
26 |8-a | Opyc wn | luxtant 1 4 6 131 - o 0%
2 5 6 12 1 45% 96%
3 6 6 11 I 50% | 96% |
4 6 7 i 54% 0026 .
27 | 8-a Matema- | Tekwepyy nin 1 5 8 i 54% 100%
THKa 2 4 8 Ll 1 50% 96%
3 3 9 10 56% 100%
4 6 8 10 56% 100%
[28 |8-6 Keipreiz | XKar xazyy 1 5 6 10 1 50% 96%
THT % 6 5 11 50% 100%
3 6 6 10 54% 100%
4 6 7 9 56% 100%
29 | 8-6 Opyc tan | JIUKTaHT 1 7 %) 10 2 45% 91%
) 7 4 10 1 50% 96% i
3 8 4 10 54% 100%
4 8 5 9 56% 100%
30 [8-6 |Marema- | Texmepyy mm | | 5 6 10 1 50% 96% 2
THKA 2 5 6 13 50% 100%
3 6 6 10 54% 100%
4 7 6 S 56% 100%
31 |9-a Keipreiz | XKar xasyy 1 ) 4 10 47% 100%
THJI 2 S 5 9 52% 100%
3 6 4 9 52% 100%
4 6 S 8 57% 100%
32 [19-a Opyc Tan | Jlukrast 1 4 5 10 47% 100%
2 4 6 9 52% 100%
3 5 S o 52% 100%
4 6 5 8 57% 100%
83 1199 Matema- | Texmepyy uimn 1 5 4 10 47% 100%
THKA 2 5 o 9 52% 100%
3 6 4 9 52% 100%
4 6 4 9 52% 100%
34 | 9-6 Kerprerz | JKar xasyy 1 7 4 12 1 45% 96%
THIT 2 7 3 12 2 42% 92%
3 i 5 12 50% 100%
4 7 6 1] 50% 100%
35 |9-6 Opyc Tin | JIMKTaHT 1 5 6 13 1 45% 96%
2 S 6 12 1 45% 96%
3 6 7 11 54% 100%
4 7 i 10 56% 100%
36 | 9-6 Marema- | Texmepyy uid 1 5 6 13 45% 100%
THKA 2 6 5 2 1 45% 96%
3 5 7 12 50%  [100% |
4 7 6 11 54% [ 100%
37 [10-a | Keipre | XKat xasyy 1 3 3 4 60% 100%
T 2 3 4 3 e 100% |
. 3 4 B [ 60% [ 100%
(o i : 3 4 70% | 100%
38 | 10-a | Opyc T | JIKTaHT 1 - 4 4 60% | 100% |
P § % 5 3 70% | 100%
L N 0% [ 100%




e

4 2 4 e
39 | 10-a | Marema- | Texmepyy mm | 1 3 3 | j 202/0 T
M . : ; ] Oo/o 100%
: : : : 60 0/o 100%
- 3 > : 60% 100%
40 |10-6 | Kemprem | XKat xasyy ] 5 3 6 i T
& L : ; : S 7(‘:/0 100%
: ; : g 57 0/o 100%
: ) : ’ 50% 100%
41 | 10-6 Opyc tun | JIuKTaHT 1 4 4 6 = T
: : . ‘ 5 72/0 100%
3 ! : - 64% 100%
: ; : : 57% 100%
42 | 10-6 Marema- | Texmepyy um 1 4 4 - o7,
e . : 3 g 57% 100%
0 0
T DRE T
44 | 11-a | Ker : : - : = ; 0
prem | XKar xasyy 1 3 3 3 % i00%
THIT 2 3 2 4 gg"f T
(1)
= 1 mE o
45 1llta & @ : . 3 : e ; 0
pyc tan | JINKTaHT 1 3 3 3 660/0 1000/0
2 3 3 2) 66‘%? }88"//0
3 3 3 3 66% IOO‘V0
46 |1l-a | Mar - 3 : 3 G5 ; 0
ema- | Texkmepyy wm 1 3 3 3 0 0
THKA 7 3 4 2 662/0 o
3 3 4 2 ;g"f IOOZ/O
47 149-6" |G i : 3 3 0 0 o
bIpre3 | JKat xasyy 1 i/ 6 18 e i
i : : : = 50;’/0 100%
: 2 ! 2 50 0/o 100%
: ’ ’ = 54% 100%
48 | 11-6 | Opyc Taa | JIUKTaHT 1 6 6 14 e T
%) 6 8 12 ;16?) i
3 6 1l 13 4°A) o
: 4 : : -~ 50% 100%
9 1116 Marema- | Texmepyy v 1 S5 9 12 o Lo
THKa 2 5 8 13 2 2
- : : - 502/0 100%
- - - = 54% 100%
50% 100%
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